ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD CELEBRADA EL DIA 11 DE NOVIEMBRE DE  2011

En la Facultad de Trabajo Social de Granada, aula  25, el 11 de Noviembre de 2011 a las 11 en primera convocatoria y a las 11.30h. en segunda, se reúne en sesión ordinaria la Junta de Centro, con el siguiente Orden del Día:
1. Aprobación si procede, del Acta de la anterior Junta de Facultad.

2. Informe del Decano

3. Presentación y aprobación, si procede, de las siguientes modificaciones al Plan de Estudios de Grado en Trabajo Social:

· Reducción de la presencialidad del alumnado.

· Adecuación del plan de estudios para la implantación del curso de adaptación de la Diplomatura en Trabajo Social al grado en Trabajo Social.

· Cambio de denominación de la asignatura “Introducción al Trabajo Social” por “Fundamentos del Trabajo Social”.

4. Propuesta de fecha de celebración  del Acto del Día de los Derechos Humanos.

5. Propuesta y aprobación, si procede de la mención honorífica al profesorado jubilado este año.

6. Propuesta y aprobación, en su caso, de la concesión de premios a los mejores expedientes de la promoción 2008/2011.

7. Sugerencias y preguntas.
Abierta la Junta de Facultad  por el presidente de la misma, excusa la inasistencia de las profesoras Inmaculada Sancho Frías y Carmen Gregorio, lamenta la perdida irreparable del padre de nuestra compañera Antonia Hernández y de la hermana de nuestro compañero Jerónimo Barranco, dando el más sincero pésame.
Punto uno del orden del día: Aprobación si procede, del Acta de la anterior Junta de Facultad. 
Como se establece en el artículo 26, apartado 5, del Reglamento de Régimen Interno, no se procede a la lectura de las actas de las sesiones de las Juntas de Centro anteriores, ya que estas se pueden consultar en la página web de la Facultad, apartado “Información Institucional”.

A continuación se abre un turno de palabra para hacer las modificaciones a dichas Acta, no habiéndolas se aprueba por asentimiento de los presentes.

Punto dos del orden del día: Informe del Decano.
El Sr. Decano informa sobre las siguientes cuestiones:
- Reunión de decanos y / o directores de Trabajo Social en Andalucía. En el  mes de septiembre en la Universidad Pablo de Olavide de Sevilla, con el siguiente orden del día:

1º Coordinación Inter-centros en materias e intercambio  de  experiencias en: docencia, prácticas, trabajo fin de grado, relaciones internacionales, calidad, etc.

2º Posibilidad de constituirnos como Conferencia de decanos y decanas de centros con estudios de grados de trabajo social. 

3º Elección de Coordinador/a Andaluz para Equipos Decanales de Centros/Facultades con Trabajo Social.  

4º Activación de Curso de Paso de Diplomatura en Trabajo Social a Grado en Trabajo Social.

5º Activación de un Centro de Investigación Interuniversitario en temática Social.

 6º Confirmación de Almería como próxima sede del Congreso Andaluz de Centros/Facultades     con Grado en Trabajo Social.

Acuerdos adoptados:
Punto 1: Se acuerda por unanimidad que la comisión  gestora nombrada en esta reunión presente en la próxima reunión de decanos/as y directores/as qué comisiones se activarán en la Conferencia de Decanos/as, basándonos en las áreas de trabajo del III Congreso Andaluz de Centros Universitarios de Trabajo Social celebrado en Málaga los días 2 y 3 de junio de 2011.

Punto 2: Se acuerda por unanimidad iniciar las gestiones para la constitución de una Conferencia de Decanos/as de Facultades Públicas de Trabajo Social de Andalucía. 

Punto 3: Se acuerda por unanimidad la elección de una Comisión Gestora de Conferencia de Decanos/as de Facultades Públicas de Trabajo Social de Andalucía, cuya coordinación recae en D. José Luis Sarasola Sánchez-Serrano por la Universidad Pablo de Olavide, junto a la Decana de la Facultad de Ciencias del Trabajo de la Universidad de Cádiz Dª. Francisca Fuentes Rodríguez y el Sr. Decano de la Facultad de Trabajo Social de la Universidad de Granada D. Ángel Rodríguez Monge.

Punto 4: Se acuerda por unanimidad encargar a Sra. Decana de la Facultad de Trabajo Social de la Universidad de Huelva Dª. Andrea Capilla Pérez que contacte con el responsable de la rama del título del Grado en Trabajo Social y Excmo. Rector de la Universidad de Huelva D. José Francisco Martínez López, para pedirle que en la próxima reunión de la CRUA se apruebe el acta de la Conferencia de Decanos/as y Vicedecanos/as de Centros de Grado en Trabajo Social de las Universidades Andaluzas celebrada en Huelva el pasado 5 de julio de 2011.

Punto 5: Se acuerda por unanimidad pedir a la Junta Gestora elegida en esta reunión, que traten el tema “Activación de un Centro de Investigación Interuniversitario en temática de Trabajo Social.
Punto 6: Se acuerda por unanimidad confirmar a la Facultad de Trabajo Social de Almería como organizadora del IV Congreso Andaluz de Centros con Estudios de Grado en Trabajo Social.
Reunión de decanos / as y directores /as de centros de la universidad de Granada, junto al rector de la Universidad, en melilla el 20 de septiembre. Se plantearon entre otras las siguientes cuestiones:

1. La posibilidad de cambio en la ordenación docente de la Universidad de Granada. En general el cambio consistiría en comenzar las clases  en la segunda semana de septiembre para finalizar el curso al final del mes de junio. No se realizarían exámenes en septiembre. Esta petición está siendo estudiada por el Vicerrectorado de ordenación docente. 

2. Se habló de la acreditación de la lengua extranjera y se nos informó que el centro de lenguas modernas de Granada podrá acreditar.

3. Las dificultades económicas de la Universidad.

Infraestructuras:

- Se sigue cambiando el mobiliario de las clases, sustituyendo progresivamente los bancos fijos por mesas y sillas móviles.

- Se están cambiando las pizarras de tiza por otras en las que se utilizarán rotuladores.

- Se está pendiente de hacer una obra en el aula 21, donde se obtendrá un despacho para la coordinación del Postgrado y en la medida de lo posible se intentará poner un mobiliario acorde con el postgrado.

- Se van a cambiar parte de las bajantes del agua de los tejados, así como seguir en la limpieza de los grandes canalones interiores del tejado.
En cuanto a la ordenación académica:

- Se ha comenzado el curso y estamos teniendo problemas con dos asignaturas, métodos y técnicas de investigación social grupo C de tarde y servicios sociales I en los grupos B de mañana y C de tarde. Se de los esfuerzos que está haciendo los departamentos que tienen que impartir dicha docencia y en un último escrito dirigido al departamento de Sociología y Trabajo Social y Servicios Sociales, se le insta a que una vez que se restituyan las clases se presente un plan para paliar en lo posible la pérdida de las clases hasta este momento.

- Se han solicitado dos becarios /as uno con perfil de informática, para mantener el aula de informática, así como las distintas páginas web de la Facultad y otro con perfil de Trabajo Social para colaborar puntualmente con el profesorado del centro, en particular la preparación del 50 aniversario de los estudios de Trabajo Social en Granada que será el próximo año.

- Se está ultimando el Contrato programa que se ha firmado para el curso 2011 y que comenzará a ser evaluado a partir del 22 de noviembre. En función del cumplimiento del mismo recibimos, hasta un 15 % del presupuesto del centro. Por este concepto el año 2010 recibimos, entorno a 5000 euros. El mantenimiento del contrato programa lo está realizando Begoña Baeza a quien el decano agradece públicamente su buen hacer.

 En cuanto a la comisión de evaluación de la calidad.

- Agradecer el esfuerzo que la Comisión está haciendo y  al profesor Martín Jorge al frente de la misma. 
- Se han  recibido los informes sobre las evaluaciones del alumnado al profesorado del centro y os informo que están bastante bien, la mayoría de ellas por encima de la media de la universidad, así como las tasa de éxito y tasas de rendimiento que también está por encima de las fijadas en el plan de estudios. 
- De la Consejería de Innovación y Ciencia se nos ha ofrecido la impartición de un curso de Técnicas para el acceso a puestos de Trabajo de alta cualificación. Está dirigido a estudiantes de último curso, estudiantes de postgrado y alumnado que esté muy cerca de la búsqueda de trabajo. Es un curso con un coste elevado, que no tendría que pagar nada el alumnado, este curso está sufragado en su totalidad por la consejería, y se realizaría en dos semanas y hay que hacerlo entes del mes de febrero del 2012. 

- El 30 de noviembre se va a impartir un curso "Cómo publicar en revistas de impacto",en colaboración con el Vicerrectorado de Investigación.
- Está previsto celebrar las JORNADAS "POR LOS BUENOS TRATOS: CONTRA LA VIOLENCIA SEXISTA" el 24 de noviembre en la Facultad de Trabajo Social (aula 26). 
A continuación el Vicedecano de estudiantes y relaciones internacionales, el profesor José Luís Cabezas, informa sobre la movilidad de estudiantes y nuevos convenios con otras universidades. También, informa de la visita que un grupo de profesores y estudiantes alemanes, el día 21 de noviembre va a realizar a nuestra Facultad y de las actividades programadas para ese día.
Asimismo, la vicedecana de ordenación académica la profesora Arantxa Gallego Molinero informa del trabajo que  está realizando.
Punto tres del orden del día: Presentación y aprobación, si procede, de las siguientes modificaciones al Plan de Estudios de Grado en Trabajo Social.
El decano informa sobre las modificaciones que se creen convenientes realizar en los siguientes puntos:

· Reducción de la presencialidad del alumnado que ahora es de un 40% a un 30/%, como es en el resto de las universidades Andaluzas. Una vez debatido se realiza una votación, siendo el resultado el siguiente: votos en contra 1, a favor 10 y abstenciones 3.
· Adecuación del plan de estudios para la implantación del curso de adaptación de la Diplomatura en Trabajo Social al grado en Trabajo Social.

La homologación para la obtención del Grado para Diplomados en Trabajo Social, según los acuerdos adoptados por la Conferencia de Decanos y Vicedecanos de Trabajo Social, sería de 24 créditos (cuatro asignaturas de seis créditos, comunes para todas las universidades Andaluzas), más 12 créditos (dos asignaturas de seis créditos aportadas por cada universidad).
Para ello, el decano solicita al departamento de Trabajo Social y Servicios Sociales que nombre una comisión para proponer las asignaturas, lo que se aprueba por asentimiento.
   - Cambio de denominación de la asignatura “Introducción   al Trabajo Social” por “Fundamentos del Trabajo Social”.
No habiendo alegaciones en contra se aprueba por asentimiento.

Punto cuatro del orden del día: Propuesta de fecha de celebración  del Acto del Día de los Derechos Humanos.

Dado que el día de los Derechos Humanos es sábado, se propone que los actos de celebración del día de la Facultad sean el  miércoles, 14 de diciembre.
No habiendo alegaciones, se aprueba por asentimiento de los presentes

Punto cinco del orden del día: Propuesta y aprobación, si procede de la mención honorífica al profesorado jubilado este año.

Se aprueba por asentimiento de los presentes

Punto seis del orden del día: Propuesta y aprobación, en su caso, de la concesión de premios a los mejores expedientes de la promoción 2008/2011.

Se aprueba por asentimiento

Punto siete del orden del día: Sugerencias y preguntas.
La profesora Rosario Conde, solicita se ponga la rampa de acceso a la tarima en el aula 22 y se comunique a los conserjes de la tarde que hagan el favor de ponérsela también, dado sus problemas de salud.
Asímismo, manifiesta con respecto a los programas de las asignaturas, que se publiquen todos en la página Web de la Facultad.

La profesora Mª Dolores del Pino, solicita que se inste a los compañeros de conserjería para que estén en la planta por la mañana y por la tarde.
También pide al decano que se informe  sobre el curso de ingles (B1) que imparte el centro de Lenguas Modernas, pues parece que no tiene validez fuera de la Universidad.
El profesor Enrique Raya manifiesta que:
 La Conferencia de decanos/as de Trabajo Social sea también de directores/as de departamentos de Trabajo Social.

El vicedecanato de Estudiantes y Relaciones Internacionales informe al departamento de Trabajo Social de la apertura de nuevos centros.
El decano de la Facultad de Trabajo Social, se comunique y coordine con los decanos de Ciencias del Trabajo, Ciencias Políticas y Sociología, para que se solicite a quien corresponda que se peatonalize  la calle López Argüeta.

El profesor Raya quiere que conste en acta la mención a los profesores que se han jubilado este año Rafael Moreno, José Sánchez Alhama y Lourdes Merino por su gran labor y aportación al Trabajo Social, y en especial, el reconocimiento a la profesora Merino. El Decano solicita que dicha mención sea a nivel de la Junta de Facultad y así se acuerda.
El profesor Miguel García, solicita que se eliminen las tarimas de las aulas y pide colaboración para realizar una encuesta a 40 estudiantes en el aula de informática.
Sin más asuntos que tratar, el presidente levanta la sesión siendo las 14.15 horas del día de la fecha indicada.

De todo cuanto se recoge en esta acta doy fe con mi firma como secretaria de la Junta de Centro con el Visto Bueno de su presidente, en Granada a 11 de Noviembre de 2011.

Vº. Bº.  EL PRESIDENTE           LA SECRETARIA

Ángel Rodríguez Monge            MªLuisa Olmos  Alvarez                           
