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ACTA Nº 2/2014
COMISIÓN DE ORDENACIÓN ACADÉMICA

FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL

ACTA DE LA REUNIÓN DEL 30 DE ABRIL DE 2014

En la Facultad de Trabajo Social de Granada (Decanato), el martes 1 de abril de 2014, a las 09.00 horas, se reúne la Comisión de Ordenación Académica, con el siguiente Orden del día:


1.- Aprobación de las Actas de la sesión anterior.(de 01/04/2014).



2.- Estudio y preparación del Plan de Ordenación Docente para el curso académico 2014/2014, previo a su presentación en Junta de Facultad.


3.- Asuntos de trámite.



4.- Ruegos y preguntas.

Estando presentes los miembros que se relacionan a continuación:
Decano: Ángel Rodríguez Monge. 
Vicedecana: Aránzazu Gallego Molinero.
P.A.S.: Begoña Baeza Palacios y Eulalia Martínez Fajardo, en sustitución del Administrador.
Se abre la sesión por el  Decano. 
*Punto uno: Aprobación de las Actas de la sesión anterior.
Se aprueba el Acta de la sesión anterior celebrada el  1 de abril de 2014.
*Punto dos: Estudio y preparación del Plan de Ordenación Docente para el curso académico 2014/2015, previo a su presentación en Junta de Facultad.
Se acuerda ofertar 2 grupos de las optativas “Psicogerontología” y “Promoción y garantía de los derechos y libertades”, en el primer y segundo cuatrimestre.
Se insiste en el interés de ofertar más optatividad por las tardes, para facilitar que sea cursada por el alumnado de 4º curso.

Se acuerda enviar el borrador de la Ordenación Docente a todo el profesorado y a los directores de departamentos con docencia en el Centro, para que formulen sugerencias hasta el día 6 de mayo, proponiendo una nueva reunión de la Comisión de Ordenación Académica el día 7 de mayo a las 13h., a fin de estudiar las sugerencias recibidas y preparar el borrador definitivo a presentar en Junta de Facultad.

*Punto tres: Asuntos de trámite.
La Vicedecana de Ordenación Docente y coordinadora de los Trabajo fin de Grado comunica que en una reunión del Departamento de Trabajo Social y Servicios Sociales se manifestó el interés por que en cada Comisión Evaluadora de los trabajos fin de grado hubiera un profesor perteneciente a dicho departamento.
La representante del P.A.S. se compromete a revisar las propuestas de comisiones y hacer que se cumpla este requisito.

Por otra parte, se estima conveniente convocar a la Comisión Académica del Grado el próximo día 7 de mayo, a las 11h., para resolver distintas incidencias que se han planteado sobre los TFG.
*Punto cuatro: Ruegos y preguntas.
No se presentan.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 13.30h. del día de la fecha que se indica, con el visto bueno del  Decano, en Granada treinta de abril  de dos mil catorce.
Visto Bueno, EL DECANO
Fdo. Ángel Rodríguez Monge
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